

**OBRAZLOŽITEV PREDLAGANE SPREMEMBE CENE OBVEZNE OBČINSKE GOSPODARSKE JAVNE
SLUŽBE ZBIRANJA DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH ODPADKOV**

Simbio, d.o.o. izvaja gospodarsko javno službo zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v 12 občinah.

Skladno z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.l. RS, št. 87/2012) mora ceno storitve posamezne javne službe predlagati izvajalec z elaboratom (5. člen Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja). V kolikor razlika med potrjeno in obračunsko ceno glede na dejansko količino opravljenih storitev v preteklem obračunskem obdobju presega 10 % od potrjene cene, mora izvajalec elaborat poslati pristojnemu občinskemu organu, ki mora začeti postopek potrjevanja cen (6. člen Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja). Zaradi navedenega je podan predlog za spremembo cene gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov.

Osnova za izdelavo kalkulacije je Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.

Pri kalkulaciji gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov so v ceni vsi stroški delovanja zbirnih centrov, ekoloških otokov, zbiranja od vrat do vrat in zbiranja nevarnih odpadkov.

Cena posamezne javne službe, ki jo plača uporabnik, je sestavljena iz dveh delov, in sicer iz:

1. cene javne infrastrukture, ki vključuje stroške najema te infrastrukture, stroške zavarovanja infrastrukture, stroške odškodnin, finančna jamstva in odhodke financiranja,
2. cene opravljanja storitev javne službe, ki pa vključuje neposredne stroške materiala in storitev, neposredne stroške dela, druge neposredne stroške, splošne (posredne) proizvajalne stroške, splošne nabavno-prodajne stroške, splošne upravne stroške, obresti zaradi financiranja opravljanja storitev javne službe, neposredne stroške prodaje, druge poslovne odhodke in donos v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.

Cena je izražena v enoti EUR/kg.

Kalkulacije ne vključujejo poslovno nepotrebnih stroškov, kot so: globe, reprezentanca, sponzorstva in donacije. Kot preteklo obdobje je leto 2023, kot prihodnje obdobje pa leto 2025.

Predračunska kalkulacija, ki je predlagana v potrditev, je narejena na podlagi poslovnega izida 1 – 6 2024. Ključni razlogi za predlagano spremembo cene so: višji stroški upravljanja zbirnih centrov in ekoloških otokov, višji strošek dela tako zaradi novih zaposlitev kakor tudi zaradi dviga vrednosti točke pri izračunu plač (Kolektivna pogodba komunalnih dejavnosti), povečan strošek amortizacije zaradi posodobitve delovnega voznega parka, dvig splošnih upravnih stroškov, povečan strošek zavarovanja ter večji strošek najema javne infrastrukture.

Simbio, d.o.o., je pripravil predlog nove cene za storitve ravnanja z odpadki. Sprememba je razvidna v spodnji tabeli.

	veljavne cene v eur/kg brez ddd	predlagane cene v eur/kg brez ddd
zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov - inf.	0,00526	0,00775
zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov - storitve	0,20719	0,25285
zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov - SKUPAJ	0,21245	0,26060

Navedena predlagana sprememba cen se na položnici uporabnika odraža sledeče:

- 120 litrski zabochnik (zelen + rumen): 13,69 EUR z DDV obstoječ strošek
15,58 EUR z DDV strošek pri predlaganih cenah
Navedeno predstavlja povečanje za 1,89 EUR z DDV.
- Podzemnice in nadzemnice: 5,33 EUR z DDV na osebo obstoječ strošek
5,93 EUR z DDV na osebo strošek pri predlaganih cenah
Navedeno predstavlja povečanje za 0,60 EUR z DDV.

Predlagana cena se začne uporabljati s 1. 1. 2025